
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 26/05/2026 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου  
  Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
ΘΕΜΑ: «Ελλιπή τα μέσα προστασία στο 303 ΠΕΒ Θεσσαλίας» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση εργαζομένων στο «303 ΠΕΒ Θεσσαλίας», σοβαρές ελλείψεις 
υπάρχουν εδώ και χρόνια στα υλικά προσωπικής ασφάλειας στο συγκεκριμένο 
στρατιωτικό εργοστάσιο. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι για την ασφάλεια των 
συναδέλφων τους είναι απαραίτητος σχετικός εξοπλισμός (ΜΑΠ), που πρέπει να 
διατίθεται, ώστε να υπάρχει εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία στον χώρο εργασίας τους. 
Επισημαίνουν οι ως άνω ότι λόγω του αντικείμενου της εργασίας και της 
επικινδυνότητας του θεωρείται απαραίτητο να φέρει ένας εργαζόμενος ειδικό εξοπλισμό 
και ρουχισμό. Ο εξοπλισμός αυτός περιλαμβάνει ενδεικτικά μεταξύ άλλων τα εξής: 
Κεφάλι και πρόσωπο: Κράνη, γυαλιά προστασίας, μάσκες και προσωπίδες, 
Αναπνοή: Μάσκες σκόνης ή αναπνευστήρες. Ακοή: Ωτοασπίδες. Χέρια: Ειδικά γάντια 
θερμομονωτικά, χημικά. Πόδια: Υποδήματα ασφάλειας με αντιολισθητικές σόλες ή 
προστασία δακτύλων. Σώμα: Ρόμπες, αντανακλαστικά γιλέκα και ολόσωμες στολές. 
Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι εδώ και χρόνια το σωματείο τους αιτείται από τους 
αρμοδίους φορείς τη χρηματοδότηση των παραπάνω υλικών για τη στοιχειώδη 
προστασία των εργαζομένων, αποστέλλοντας συγκεκριμένες κοστολογημένες λίστες 
χωρίς την ανάλογη ανταπόκριση. Η πολιτεία παρέχει ψίχουλα σε σχέση με τις 
πραγματικές ανάγκες και καλύπτεται πίσω από ανακοινώσεις - εμπαιγμό για τους 
εργαζόμενους στο 303 ΠΕΒ Θεσσαλίας. Ζητούν οι ως άνω εργαζόμενοι επιτέλους από 
τη Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς έκτακτη χρηματοδότηση για την πλήρη κάλυψη 
των 40.000 € ετησίως για ΜΑΠ στο 303 ΠΕΒ. Επίσης, άμεση χρηματοδότηση για την 
επισκευή - συντήρηση των εγκαταστάσεων. Συγκεκριμένα, γραπτό και δεσμευτικό 
χρονοδιάγραμμα για την καθαίρεση και αντικατάσταση των στεγών αμιάντου. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνουν αποδεκτά τα παραπάνω 
αιτήματα των εργαζομένων του 303 ΠΕΒ Θεσσαλίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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